

焦作供电信息

焦作供电公司

服务进社区 惠民受赞誉

本报讯(通讯员牛峰)为促进电力服务与社区网格深度融合,近日,国网焦作供电公司西区供电中心在解放区丰源社区举办“电力服务进社区 惠民零距离”活动启动仪式。

中心工作人员讲解了供电服务理念和服务事项,并与解放区建立了常态化全科网格供电服务联系机制。现场活动中,西区供电中心设置了电力知识科普展板,组织电力彩虹服务队队员向过往群众发放安

类安全用电知识、电价政策、“网上国网”APP的多功能应用和各项网上交费优惠政策。同时,组织焦裕禄共产党员服务队队员走进空巢老人家中,帮助老人检查线路、更换灯泡,为老人提供便利服务。一系列现场活动满足了不同客户的用

电需求,受到了社区居民的赞誉。通过本次“电力服务进社区 惠民零距离”活动,不仅进一步增强了社区居民的安全用电意识,为居民生活提供了指导和帮助,还提升了供电公司的社会形象,

加强了与政府、社区间的沟通。西区供电中心将以此次活动为契机,持续深化政企民融合,不断增强服务意识,提升服务质量,为客户提供更加便捷、优质、高效的电力服务,提升客户的电力获得感和满意度。



↑发放安全用电宣传页。
↓启动仪式现场。
(本栏照片均由张洁摄)

焦作供电公司
开展消防宣传月活动

本报讯(通讯员石利明)2024年11月是全国消防宣传月。其间,国网焦作供电公司紧紧围绕“全民消防 生命至上”这一活动主题,在班组内开展消防宣传月活动,开展消防安全教育,组织排查火灾隐患,强化火灾应急预案演练,夯实火灾防控基础,保障安全生产形势稳定。

加强消防安全教育。组织班组成员观看《火灾警示教育专题宣传片》《消防安全系列指导示范片》,让全体班组成员进一步认识到关注消防、珍视生命的重要性,切实增强消防安全责任感和紧迫感。开展消防安全培训。由班组长详细讲解各类火灾危险性、常见火灾隐患、灭火器的使用方法、初期火灾处置方法,让班组成

员做到消防安全“四懂四会”。开展火灾应急疏散演练。演练模拟110千伏义门变电站3号主变着火,火灾报警装置发出报警信号,值班人员对现场进行检查,发现火情后立即进行紧急处置并疏散人员。严格排查变电站及周边火灾隐患。重点检查站内灭火器、消防栓、消防沙池、消防工具等设施配备是否合格、检验周期是否有效、数量种类是否完备、一二次电缆防火封堵有无破损以及消防通道、疏散通道是否畅通等。

今后,国网焦作供电公司将继续深化消防安全隐患治理,不断提升消防安全管理“四个能”,全面杜绝火灾事故的发生,保证电网和设备安全稳定运行。

110千伏焦南变
1号主变送电成功

本报讯(通讯员冯兆旭)11月15日10时32分,随着110千伏焦南变南1号主变成功完成五次冲击合闸,市区110千伏焦南变主变增容工程1号主变顺利投入运行。

该工程将110千伏焦南变2号主变增容改造为50兆伏安,其中南2号主变更换工作已于春检期间完成,南1号主变增容改造工作按计划于秋检期间顺利实施。工程自开工建设以来,该公司组织参建单位认真梳理、审核

各工序安全风险,逐项制定管控措施,严格执行近电作业“六必须”强制要求,同时积极采用吊车超限报警、近电感应装置等先进技防手段,有效应对改扩建站近电作业风险高、站内空间环境复杂、工期紧张等问题,确保项目安全高效推进。

南1号主变送电后,将有效解决110千伏焦南变主变重载问题,增强局部城区供电可靠性,满足解放区度冬负荷增长需求。

消息树

故事坊

沁阳市供电公司：“跨省办电”优化营商环境

本报讯(通讯员王斌)“这个挺方便,不用单独跑去晋城市咨询办理了,感觉两地像是一座城市,很温馨。”11月14日,家住沁阳市的王先生高兴地谈论在国网沁阳市供电公司丹河中心供电所营业厅咨询申请的晋城市低压充电桩业务。此次业务也是该公司首例“跨省办电”业务。

沁阳市与山西省晋城市依山相邻,两地交通便利,生活往来密切,群众常有早在沁阳晚归晋城的情况。“跨省办电”业务旨在提高办电效率和便捷性,满足异地用户办理用电业务的实际需求,

解决“多地跑”“来回跑”等问题,既是落实市政府“一件事一次办”的服务要求,也是切实优化营商环境的重要举措。

沁阳市供电公司在辖区内的营业厅均开设了“焦—晋跨省办电”窗口,用户可在营业厅或通过“网上国网”APP跨省申请晋城市各类办电业务,实现就近办、简单办。工作中,通过建立跨省协同办电机制,焦晋两地供电公司实行申请材料、数据证照互认共享,两地窗口工作人员之间通过电话、微信、传真等建立高效沟通方式,方便用户办理用电业务,推行“一件事一

次办”,避免用户重复跑腿,实现“异地办理”。

“通过跨省办业务,可以避免群众办电‘多地跑’‘来回跑’的情况,共同推进‘高效办成一件事’,满足不同群体的办电需求。”丹河中心供电所营业厅工作人员田娟说。

今后,沁阳市供电公司将在进一步提升客户服务体验上持续创新,全力打通服务企业和群众办电、用电“最后一公里”,持续提升跨省办电的便捷性、高效性、及时性,着力打造渠道畅通、优质高效的跨区域一体化供电服务模式。

修武县供电公司：连心卡架起服务桥

本报讯(通讯员荣子涵、徐志远)“张大妈,供暖期间你家对电价政策有任何疑问或用电方面的问题,请随时拨打连心卡上的网络服务电话联系我。”11月12日,国网修武县供电公司宁城中心供电所工作人员薛小亮正在城关镇刘庄村为“煤改电”用户发放供电服务连心卡。

为确保“煤改电”用户温暖度冬、用电无忧,修武县供电公司组织工作人员走进用户家中,帮助其排查安全用电隐患,发放供电

服务连心卡,讲解电价政策,叮嘱冬季用电日常注意事项,用连心卡架起服务桥。一是提前对供电服务人员开展电价政策专项培训,通过详细解读“煤改电”政策文件,确保营业窗口、台区经理等相关人员“懂政策、会测算、能说清”。二是开展“煤改电”用户走访活动,围绕“敲开门、见上面、送上卡、连上心”工作目标,为用户讲解“电代煤”电价政策和供暖阶梯电价政策。三是组织各基层供电所全面开展“煤改

电”用户安全用电服务,重点帮助用户检查户内线路老化、空气开关配置不合格等安全隐患,及时帮助用户解决用电问题。

在今后的工作中,该公司将常态化开展冬季大走访和营销普查活动,深入全县社区、农村等开展用电上门服务,着力解决度冬过程中的各类用电隐患和问题,把安全送到每家每户,用可靠的电力保障和暖心的服务确保群众度冬用上安心电、放心电。

电”用户安全用电服务,重点帮助用户检查户内线路老化、空气开关配置不合格等安全隐患,及时帮助用户解决用电问题。

截至目前,该公司焦裕禄共产党员服务队已走访老旧小区6个,巡视检查路灯、楼道照明灯等280余盏。

温县供电公司：检修路灯照亮出行路

本报讯(通讯员侯之源)“谢谢你们帮助小区修好了门口的路灯,这下晚上亮堂堂的,群众夜里出行方便多了。”11月7日,国网温县供电公司焦裕禄共产党员服务队队员走进温县饼业小区,帮助小区检修路灯9盏,更换老旧线路168米,消除安全隐患2处,受到小区居民的一致好评。

今年以来,该公司把开展“为党分忧 为民造福”主题实践作为深化共产党员服务队建设的重要抓手,将其纳入年度重点任务,聚焦“主责主业、志愿公益、优质服务”等内容,精心策划各项服务行动,抓好推进落实。在开展暖心照亮“回家路”活动中,该公司充分发挥焦裕禄共产党员服务队贴近群众、深入群众的优势,以“善小、善微、善暖、善行”为主线,组织服

务队对黑楼道进行走访排查,提出照明修复解决方案,同时发挥电力职工的业务优势,通过与小区结对帮扶,让黑楼道亮堂起来,让群众回家路温暖起来。积极主动加强与社区、居委会的沟通协调,定期开展老旧小区电动自行车棚安全用

电排查、小区失独老人家庭安全用电检查,促进电力与公益深度融合,积极履行社会责任。



焦作供电公司
微信公众号

本报通讯员 王向阳

武陟县是“四大怀药”(怀山药、怀菊花、怀地黄、怀牛膝)道地药材主产区,已有3000多年的种植历史,受到国家原产地地理标志产品保护,入选全国第一批名特优新农产品目录。

当前,正值“四大怀药”成熟收获的时节,怀药烘干“火力全开”,用电量快速增长。11月15日,国网武陟县供电公司大虹桥供电所3名工作人员前往位于大虹桥乡东刘村的农户种植专业合作社走访。

农户种植专业合作社以怀药种植、采收、加工、销售为主,有8000余亩种植基地,年销量6300万元,产品供应国药集团、韩国丰山等国内外大型药企。怀药属于抢收抢加工,采摘、烘干不及时,花瓣就会变红变黑,导致菊花品质下降,价钱相差一大半,因此对电力需求的紧迫性、可靠性要求高。

“合作社目前有7台电烘干机,还有1台正在安装。每台每天大约用600到700千万·时的电,能烘干鲜菊花50吨。”农户合作社负责人顾永胜介绍。

在合作社,拉着菊花的三轮车来回在厂区内穿梭,晾晒车间铺满了白色的怀菊花。在烘干车间,工人将鲜菊花堆放在电烘干机上,在传送带的带动下从机器中穿过,鲜菊花就完成了烘干过程,变成了干菊花,散发出浓郁的药香。

烘干机连续满载运行,供用电设备容易出问题,这是此次上门走访的任务之一。3名工作人员对烘干机的配电箱、导线、开关线夹等设备逐一进行检查,对发现的1处绝缘老化电线重新包裹,避免突发故障影响烘干用电。

随后,他们又来到合作社配电台区。由于用电负荷增加,合作社在原有1台2000千伏安配变的基础上,今年又申请报装了1台2000千伏安的配变。接到申请后,该公司安排“客户经理+项目经理”全程跟踪服务,实行“零证预约”“一证办电”,让客户“一次都不跑”就完成了用电报装,并在怀药成熟烘干前完成了投运。

新配变带负荷运行后,电器设备连接处容易出现松动,导致设备发热烧损。打开配电箱,他们用红外测温仪对箱内的电缆头、开关线夹、刀闸等设备进行测温,检查无发热问题后,又嘱咐顾永胜在烘干机检修、配变停运后,对配电箱内的开关、刀闸、线夹的螺丝进行再紧固,防止长时间接触不良烧损设备,影响烘干用电。检查结束后,工作人员又向顾永胜征求用电和服务方面的意见和建议,了解用电方面的问题。

“用电烘干不仅环保,价格稳定还可靠,服务更是没得说。这些年咱们合作社的发展和周边种怀药的群众可都沾了电力的光了。”看到如此贴心周到的用电服务,顾永胜连连称赞。

电力赋能,怀药产业兴旺。据了解,今年以来,武陟县供电公司已完成7个怀药加工合作社及企业的用电报装。全县50余家怀药加工及销售企业,年产怀药、保健食品约11万吨,总产值约6.2亿元,已成为当地农民致富和乡村振兴的重要引擎。

武陟县供电公司：
电力赋能助力怀药产业兴旺

全力以赴 迎峰度冬

孟州市供电公司
“满格电”护航供暖季

本报讯(通讯员花晓彬)11月7日,国网孟州市供电公司组织运维人员到热力公司对线路和设备进行巡视,为集中供暖助力,保障广大群众温暖过冬。

2024年,孟州市新增供暖面积16万平方米。为了满足全体供暖用户的取暖需求,热力公司新增一组吸收式热泵,用电负荷预计增加90千瓦,孟州市供电公司了解情况后,主动与供暖企业取得联系,掌握企业电力设备运行情况以及负荷需求,并组织服务小队到企业开展线路和用电设备巡视工作。

巡视中,服务小队重点对电力线路、变压器、配电室内部的电气设备进行“体检”,查看是否存在线路老化、部件损坏的情况,检查电气设

备接线是否牢固可靠,对存在的用电隐患及时整改,确保供暖季相关电气设备正常运行;密切关注供暖企业在集中供暖开始后的负荷变化,评估现有电力供应是否满足需求,为企业提供合理的用电建议,避免出现过载等问题;向企业员工讲解安全用电知识和技能,增强员工的安全用电意识,提升应急处理能力;向企业提供节能建议,如优化设备运行时间、采用节能型电力设备等,帮助企业降低用电成本。

供暖季期间,孟州市供电公司将持续做好服务工作,全面开展清洁取暖区域供电设施隐患排查,落实好抢修队伍和物资保障工作,为广大群众温暖度冬提供可靠的电力保障。

博爱县供电公司
排查高层建筑 保障用电安全

本报讯(通讯员李燕)“你好,这个电缆竖井里有建筑垃圾,容易引起火灾,请及时清理。”11月13日,国网博爱县供电公司营销支部组织党员到西庄小区、迎宾馆等地开展高层建筑区域电气火灾隐患检查整治行动,有效遏制和预防电气火灾事故发生,进一步夯实居民用电安全基础。

进入11月份以来,气温逐渐降低,用电量不断增加。为有效杜绝高层建筑用电安全隐患,避免高层建筑区域涉电安全风险,该公司以服务民生、确保安全为根本,强化用电服务,开展高层建筑隐患排查专项行动,保障迎峰度冬期间居民安全可靠用电。

此次专项行动重点检查高层楼宇的配电箱、配电箱、电缆竖井,查看电气设备是否正常,有无过载、短路、过热等隐患;核对配电箱内的开关、插座是否符合安全标准,有无

损坏或漏电现象;查看电缆接头是否有过热、松动的现象;检查电缆竖井楼层间孔洞、桥架接口是否采用防火材料封堵及有无杂物堆积,并拍照登记,表箱接头虚接56处,表箱接线老化脱皮86处,高层电缆竖井缺少安全警示标示127处,电缆竖井未安装防火门156处,表箱接头虚接56处,强弱电未分离31处,同时向各小区居民发放安全用电手册3000余份。

截至目前,该公司共排查涉电消防隐患小区134个,其中电缆竖井孔洞未封堵219处,表箱接线老化脱皮86处,高层电缆竖井缺少安全警示标示127处,电缆竖井未安装防火门156处,表箱接头虚接56处,强弱电未分离31处,同时向各小区居民发放安全用电手册3000余份。

接下来,该公司将以此次安全检查为契机,联合小区物业进一步完善电力系统安全制度和措施,持续进行地毯式安全排查,做到安全隐患检查全覆盖,使安全用电隐患排查工作常态化,坚决杜绝各类安全事故发生。